

# 呼伦贝尔交警精心部署交通安保勤务工作

呼伦贝尔讯 近日,呼伦贝尔市中心城区一体化发展暨全市城市精细化管理现场推进会、呼伦贝尔市推进文旅产业高质量发展大会在呼伦贝尔市召开。为营造安全、畅通、有序的道路通行环境,在呼伦贝尔市公安局党委的统一部署下,呼伦贝尔市公安局交管支队结合辖区道路交通实际,多措并举进一步做好全市道路交通安全管理工作,确保群众出行安全。

针对此次会议交通管理工作的实际情况,呼伦贝尔市公安局交管支队

提前制定了工作方案,成立了由支队长车维健任组长,各交管大队大队长为本市本地交管工作第一负责人的工作专班,开展具体交通勤务工作,确保各级指挥体系健全、畅通。同时,各级领导深入基层一线,实地踏查线路,加强监督检查,以高度的政治责任感和工作敏锐性,认真履行工作职责,确保此次交通勤务工作顺利进行。

为进一步保障会议期间各项交通勤务工作落到实处,各地公安交管部门按照上级党委的要求,对各项措施落实

情况进行一次全面的督导检查,针对突出问题,进一步完善工作方案和应急处突预案;各相邻旗市之间加强区域联动,相互沟通,确保有效衔接;按照工作方案,逐条排出工作任务、逐件列出完成时限、逐一明确责任人员、逐项落实到岗位、落实到人员。

全市公安交管部门按照方案部署要求,提前规划和实地踏查,增派警力,加强一线执法力量,为会议的顺利开展创造一个优美、畅通的交通环境。会议期间,呼伦贝尔交管部门根据参

会代表驻地、会议车辆发车时间、行经路线、车辆停放位置等细节开展勤务工作,认真做好会议入场和撤场期间停车秩序的管理。同时,为确保会议活动周边道路的秩序井然,该支队针对活动现场周边交通实际开展整治行动,采取固定检查和巡逻检查相结合的方式,加大对超员超速、疲劳驾驶、酒后驾驶、无牌无证驾驶、乱停乱放等重点违法行为的整治力度,积极劝导群众文明守法出行。

(白莹)

## 开展整治“百日行动” 从严查处违法行为

按照自治区公安厅交管局的统一部署,呼伦贝尔市公安局交管支队决定自即日起,在全市范围内深入开展夏季道路交通安全隐患集中整治“百日行动”,严查夏季突出交通违法行为,重拳打击易肇事肇祸交通违法行为。



▲城区一大队新城中队创城专项小组加强路面商铺门前管控力度,加大对机动车、非机动车和行人交通违法行为的查处力度,积极维护道路交通秩序,巩固文明城市创建成果。

▲城区二大队铁北中队针对机动车乱停乱放问题,持续开展违法停车专项整治行动,为广大群众营造良好的交通环境。

►城区二大队南卡中队加大辖区重点路段的管控力度,持续开展违法整治行动,切实维护辖区道路交通秩序,优化辖区停车环境。



▲城区一大队河东中队加强路面巡逻管控,在新桥市场周边加大对机动车乱停乱放的整治力度,进一步规范停车秩序,营造良好的道路环境,助力创城工作。

白莹 摄

## 彩色立体斑马线 为创城添“彩”加分

呼伦贝尔讯 为扎实做好呼伦贝尔市全国文明城市创建工作,进一步传递文明交通理念,全力改善交通环境,呼伦贝尔市公安局交管支队在海拉尔主城区及新城区道路开始施划标志标线,并在部分路口增设立体彩色斑马线。

在阿荣路绿祥宾馆门前丁字路口处,三条色彩斑斓又立体的斑马线与沥青路面形成较强的视觉差,竖条“礼让行人”字体效果明显。从远处看,斑马线不再是单调的白色,现在变成了多彩的颜色,具有美观性。多种颜色加上宽度的调整,让人视觉上有一种斑马线从马路上“凸”起来的感觉,非常立体醒目,让经过的机动车辆自觉减慢车速、礼让行人,行人们也被这些颇具辨识度的人行横道线吸引,减少了线外行走和随意斜穿等不文明行为的发生。

除阿荣路丁字路口外,该支队陆续在公署路口、天鹅湾路口等10处地点施划了彩色立体斑马线,多为人流、车流较多的商业区与休闲区。色彩斑斓的斑马线,在满足交通需要和完善日常基础设施的前提下,成为呼伦贝尔市区一道独特的风景线。

(白莹)

## 文化盛宴到基层 鼓舞士气暖警心

呼伦贝尔讯 近日,为全面贯彻党的十九大精神,开展“喜迎二十大、忠诚保平安”主题实践活动,呼伦贝尔市公安局乌兰牧骑小分队来到交管支队,为一线交警送上了别具一格的文化盛宴。

活动中,呼伦贝尔市公安局乌兰牧骑小分队精彩演绎了男女小合唱《党旗飘扬的方向》、慷慨激昂的诗朗诵《英雄》、感人肺腑的女声独唱《牧民歌唱共产党》、具有民族色彩的舞蹈《鄂伦春人民心向党》、萨克斯独奏《万泉河水清又清》等多个优秀的文艺作品,赢得了现场观众的阵阵掌声。

同时,活动现场还邀请了由自治区公安厅、自治区党委宣传部等联合开展的“感动北疆最美警察、最美辅警”活动入选者:陈巴尔虎旗公安局警务支援大队大队长白利群和呼伦贝尔市公安局交管支队城区一大队综合办辅警袁颖发表感言。

此次演出慰问活动,进一步弘扬了公安文化主旋律,凝聚了警心,鼓舞了士气,激发了广大民警、辅警爱岗敬业、干事创业的工作热情。

(白莹)